



7 ноября, капитан полиции, инспектор по делам несовершеннолетних Надежда Утенкова провела профилактическую беседу с учениками МОУ ООШ №5 города Катав-Ивановска, чтобы донести до них важность безопасности на водоемах в зимний период. Она рассказала о том, что первый лед, хоть и кажется крепким, может обмануть. Используя яркие примеры и жизненные истории, инспектор акцентировала внимание на том, что любопытство и желание доказать свою храбрость могут затмить здравый смысл. Каждый ребенок должен понимать, что выходить на лед небезопасно, даже если кажется, что он прочный.

! Надежда Леонидовна объяснила, что один неверный шаг может привести к трагическим последствиям. Она призвала детей быть внимательными и напомнила, что безопасность зависит от них самих. Важно осознавать риски и принимать осознанные решения, чтобы избежать несчастных случаев на льду.